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V knjigi boste našli veliko nasvetov, ki  vam bodo 

prišli prav, ko se boste odločali o tem, ali zares 
želite v svoj dom sprejeti novega hišnega 

ljubljenčka, ki bo dodobra spremenil vaše življenje. 

 

 
Štajerska kokoš je bila prepričana, da je 

edina slovenska avtohtona domača žival. Zgodba 
bralcu predstavi domače živali slovenskih 

avtohtonih pasem, slovenske kraje, v katerih živijo, 
in njihova prisrčna raznolika narečja. 

 

 

 

 
 

Knjižničarka Zebra si želi oditi na počitnice s svojimi 
prijateljicami zebrami. 

Kdo pa jo bo nadomeščal v njeni knjižnici sredi 
džungle? Izkaže se, da delo v knjižnici ni za vsakega 

in preizkušnjo prestane zgolj … 

 

 

 
Neke nevihtne noči babica Niku pripoveduje zgodbo 

o deklici in njenem kitu. 
Gre za zgodbo o prijateljstvu, ki presega 

generacije. 



 
Zimske počitnice so, Dani jih preživlja pri babici in 

dedku. Zelo pogreša svojo najboljšo prijateljico, Ello 
Frido, ki živi v daljnem Norrköpingu! Ko Dani med 

smučanjem pade in obleži v snegu, se spomni: Ella 
Frida ima te dni rojstni dan! K njej mora, z darilom, 
seveda. Jo kdo lahko pelje k njej? Ali vsaj spremlja? 

»Kaj misliš, bi si upala sama na pot?« jo nazadnje 
vpraša babica. Dani pogoltne cmok. »Seveda,« reče. 

In tako gre Dani prvič sama na potovanje. 

 

 

Zgodba o Ajdovskem zidu je zgodba o štirih 
zvereh, ki s pomočjo smaragdnega deževnika 

in rimskega dečka Julijana premagajo 
velikanski zid in ukanejo rimske vojake. Vse to 
se čisto zares dogaja ob najdaljšem spomeniku 

iz rimskih časov, ki stoji na Zaplani. 

 

 

Knjiga govori o dveh navihanih kozličkih, Pini in 
Pinu, ki se rada podita po skalovju in odkrivata 

skrivnostne kotičke Istre. In kako sta šele 
navdušena, ko si pripovedujeta zgodbe, ki so se 

rodile v teh čudovitih krajih: tisto o velikanih, pa ono 
o luni in soncu ter njima ljubo zgodbo o kozjem 

otoku … Zagotovo ti pričarata Pravljično Istro, zato 
preberi knjigo in ju čim prej obišči! 

 

 

 

 

Nova zabavna serija je namenjena začetnim 
bralcem. Barvne slike, velike črke in kratka 
poglavja jim bodo v pomoč in spodbudo pri 

prvih poskusih samostojnega branja. Svinčnik 
profesorja Plombe bo všeč vsem, ki imajo radi 

pustolovske zgodbe - tako dečkom kot 
deklicam. 



 

Nejc Svetek v Dnevniku prijaznega mulca prevzame 
pero in beleži zgodbo svojega najboljšega prijatelja. 
Toda izkaže  se, da je Nejc slaba izbira za uradnega 
biografa saj več piše o sebi kot o svojem najboljšem 
prijatelju. V knjigi bo bralec videl drugačen pogled 

na Dnevnik nabritega mulca. 

 

Willow se po dolgih letih potovanj končno vrne v 
hišo stare tete Alwine, ki sta jo podedovala z 

očetom. Willow je podedovala tudi gozd za hišo. Le 
kaj naj enajstletna deklica sploh počne z gozdom? 
Tega sprva niti sama ne ve, a hitro spozna, da ni 
podedovala le gozda, temveč tudi vse rastline, 
živali, stezice in potoke. Poleg tega pa ji je teta 

zapustila še hišico sredi gozda in svojo čarovniško 
moč.  

 

 

 

 

 

 

 

Kdo je Snoopyjev najboljši prijatelj? Bo Charlieju 
Brownu končno uspelo brcniti žogo? Odprite to 
zakladnico šestih najboljših zgodb o Mulčkih in 

ugotovite!  

 

V Thailijinem svetu ni potrebe po hrani, ker vsi 
dobivajo zdravila proti lakoti. Njena starša delata za 
podjetje, ki je razvilo to zdravilo, ki preprečuje željo 
po hrani, zato živijo v priviligiranem svetu. Ko Thalia 
sreča fanta, ki je del podzemnega gibanja za to, da 
se hrana vrne, spozna, da obstaja zunaj njenega še 

drug svet. Tako kot fant, ki ga je spoznala, tudi 
Thalia občuti lakoto. Ali so zdravila nehala 

učinkovati? 



 

Zgodbe so prepletene s smehom in pomešane s 
kakšno solzo za premislek in pogovore o 
razumevanju in sočutju do živali, pogosto 

spregledanih sopotnikov, s katerimi si ljudje delimo 
ta lepi planet. Za vse generacije bralcev. 

 


